



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU
POSTUPAKA JAVNE NABAVE
Zagreb, Koturaška 43/IV

KLASA: UP/II-034-02/11-01/1348
URBROJ: 354-01/11-10
Zagreb, 20. listopada 2011.

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave, postupajući po žalbi žalitelja V grupa d.o.o., Zagreb, na odluku o odabiru u otvorenom postupku javne nabave, broj objave: N-05-V-130324-250711, radi nabave usluge održavanja higijene poslovnih prostora na lokacijama sektora transporta plina, naručitelja Plinacro d.o.o., Zagreb, na temelju članka 2. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine br. 21/10) i članaka 134. i 151. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine br. 110/07 i 125/08) donosi

ZAKLJUČAK

Žalba žalitelja V grupa d.o.o., Zagreb odbacuje se kao nepravodobna.

O b r a z l o ž e n j e

Naručitelj Plinacro d.o.o., Zagreb, objavio je u Elektroničkom oglasniku javne nabave poziv na nadmetanje u otvorenom postupku javne nabave, broj objave: N-05-V-130324-250711, radi nabave usluge održavanja higijene poslovnih prostora na lokacijama sektora transporta plina.

U otvorenom postupku javne nabave naručitelj je donio odluku o odabiru, broj: PN-T-598, 599, 607, 612, 620/11 kojom je kao najpovoljniju odabrao ponudu ponuditelja Zvim d.o.o., Ivanić Grad.

Na predmetnu odluku o odabiru žalbu je Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave izjavio, a naručitelju dana 15. rujna 2011. godine predao, žalitelj V grupa d.o.o., Zagreb, u kojoj ukazuje na neprihvatljivost ponude odabranog ponuditelja. Predlaže da se ponuda odabranog ponuditelja odbaci i isključi iz nadmetanja te da se prihvati njegova ponuda.

U odgovoru na žalbu naručitelj u bitnome tvrdi da žalitelj nije zatražio uvid u ponude ni usmenim ni pisanim putem jer bi uvid u ponude bio konstatiran u obostrano potpisanom Zapisniku. Naručitelj također ističe da je odabrani ponuditelj dostavio izvornik jamstva banke za ozbiljnost ponude potpuno u skladu sa zahtjevom naručitelja iz točke 15 i 16.7.4 dokumentacije za nadmetanje te da Zakonodavac ionako ne propisuje formu i stanje jamstva banke. Žalbu smatra neosnovanom.

Žalba nije pravodobna.

Prije nego se upusti u meritorno odlučivanje o žalbi ovo tijelo je uvidom u dokumentaciju postupka pristupilo provjeri formalnih pretpostavki za ulaganje žalbe, koje moraju biti ispunjene na strani žalitelja.

Prema članku 145. stavku 1. Zakona o javnoj nabavi žalba se izjavljuje Državnoj komisiji, a predaje naručitelju u pisanom obliku izravno ili preporučenom poštanskom pošiljkom, kao i elektroničkim putem, ako su za to ostvareni obostrani uvjeti dostavljanja elektroničkih isprava u skladu s odredbama o elektroničkom potpisu. Stavak 4. navedenog članka propisuje da se dan predaje pošti preporučene poštanske pošiljke smatra danom uručenja. Prema odredbi članka 147. stavka 1. Zakona o javnoj nabavi postupak pravne zaštite započinje predajom žalbe naručitelju, a žalba se izjavljuje u rokovima propisanim stavkom 2. istoga članka. Člankom 147. stavak 2. točka 3. istog zakona propisano je da se žalba izjavljuje u roku od deset dana, odnosno u roku od tri dana u postupcima nabave male vrijednosti, od dana primitka odluke kojom se odlučuje o pojedinačnom pravu iz javne nabave u odnosu na postupak pregleda i ocjene sposobnosti te postupak pregleda, ocjene i odabira ponude.

Pregledom dostavljene dokumentacije utvrđeno je da je žalitelj zaprimio odluku o odabiru dana 2. rujna 2011. godine. U konkretnom slučaju rok za izjavljivanje žalbe iznosi deset dana od dana primitka odluke o odabiru pa je zadnji dan roka za ulaganje žalbe bio 12. rujna 2011. godine.

Uvidom u kuvertu, u kojoj je žalba predana pošti te dostavljena naručitelju, ovo tijelo je utvrdilo da se na istoj nalazi dokaz (poštanska naljepnica) iz kojeg je vidljivo da je žalitelj predao žalbu preporučenom poštanskom pošiljkom dana 15. rujna 2011. godine.

Slijedom iznesenog, na temelju članka 151. stavka 1. točke 2. Zakona o javnoj nabavi, odlučeno je kao u dispozitivu ovog Zaključka.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog Zaključka ne može se izjaviti žalba, ali se protiv njega može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Upravnom sudu Republike Hrvatske u roku od 30 dana od dana primitka Zaključka.



PREDSJEDNICA
Vlasta Pavličević

The image shows a purple circular official stamp of the State Commission for Public Procurement Control (Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave) of the Republic of Croatia. The stamp contains the text 'REPUBLIKA HRVATSKA' at the top, 'DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU POSTUPAKA JAVNE NABAVE' around the perimeter, and 'ZAGREB' in the center. A blue ink signature, 'Vlasta Pavličević', is written over the stamp. Below the stamp, the words 'PREDSJEDNICA' and 'Vlasta Pavličević' are printed in bold black text.

Dostaviti:

1. V grupa d.o.o., Zagreb, Remetinečki gaj 2H
2. Plinacro d.o.o., Zagreb, Savska cesta 88a
3. Zvim d.o.o., Ivanić Grad, Omladinska 24
4. Državni ured za reviziju, Tkalčićeva 19, Zagreb
5. Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva,
Uprava za sustav javne nabave,
Ulica grada Vukovara 78, Zagreb
6. Pismohrana, ovdje